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Stredná odbomá škola  . T. Vansovei 32. 97101 Prievidza

ZMLUVA
o poskytovaní praktického vyučovania fomou odbomého výcviku

medzi:

Stredná odborná škola polytechnická ,T.Vansovej 32, 971 01 Prievidza, IČ0: 42 026 407
(ďalej len „Škola")

a
Esta plus , s.r.o. Diviacká Nová Ves  92
(ďalej len „Poskytovateľ")

IČ0:36 306 231

1.

Predmetom zmluvy je realizácia odbomého výcviku žiakov SOŠ Prievidza, za
podmienok ďalej dohodnutých v zmysle zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove
a vzdelávaní (školský zákon), vyhlášky č. 224/2022 Z. z. o strednej škole a zákona č.
61/2015 Z. z. o odbomom  vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých
zákonov v školskom roku 2024/2025.

11.

Poskytovatel' sa touto dohodou zaväzuje zabezpečiť podmienky pre plnenie výchovno
- vzdelávacích cieľov stanovených učebnou osnovou odbomého výcviku príslušného
učebného,   študijného   odboru   na   pracovisku   praktického   vyučovania   zriadeného
poskytovatel'om.

2.         Žiak bude pri praktickom vyučovaní vykonávat' činností -práce v súlade s tematickým
plánom pre IV. ročnĺk  študijný odbor  2697 K  K mechanik elektromechanik

3.          Miestom konania praktického vyučovania bude pracovisko praktického vyučovania
zriadené Poskytovatel'om v Diviackej Novej Vsi
Výber vhodných pracovísk pre praktické vyučovanie bude uskutočnený v súčinnosti
s bezpečnostným technikom a po dohode s povereným pracovníkom školy.

6.

Odbomý výcvik žiakov bude vykonávaný počas školského roka v pracovných dňoch
7 hodín  od 7,00 hod.  do  20.00 hod.  nepárny týždeň pondelok až piatok

Táto  zmluva  sa  uzatvára  na  obdobie  od     10.09.2024     do  30.03.2025.  Praktické
vyučovanie sa začne vykonávat' dňa 10.09.2024.

Praktického vyučovania sa zúčastnia  2    Žiaci . Menovitý zoznam Žiakov /príloha č.1/
sa bude aktualizovať v priebehu školského roka  iba v prĺpade zmeny.



7.

10.

Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť primerané pracovné a hygienické podmienky pre
výkon  praktického   vyučovania.   Poskytovateľ  zabezpečuje  pre  Žiakov  na  vlastné
náklady   náradie,    výstroj    aosobné   pracovné   prostriedky   potrebné   pre   výkon
praktického vyučovania.

Škola sa zaväzuje,  že poučí  žiakov o ich povimostiach pri plnení  osnov odbomého
výcviku na pracovisku praktického vyučovania.
Škola   poverĺ   pedagogického   pracovníka   Školy   vykonaním   kontroly   pracoviska
praktického    vyučovania   z hl'adiska   jeho   vhodnosti,    bezpečnosti   a vybavenosti.
Pedagogický  pracovník  Školy  bude  vykonávať  kontrolu,  či  pridel'ovaná  práca  je
vsúlade    sučebnými    osnovami    ači    žiaci    nevykonávajú   práce    zakázané   pre
mladistvých.
Počas   praktického   vyučovania   sú   Žiaci   povinní   dodržiavat'   zásady   bezpečnosti
a ochrany  zdravia  pri  práci  v súlade  s platnými  právnymi  predpismi.  Poskytovatel'
oboznámi    Žiakov    s bezpečnostnými    ahygienickými    predpismi,    platnými    pre
Poskytovateľa   ajednotlivé   pracoviská   pri   vstupných   a priebežných   inštruktážach
(zápis  do  demĺka  OBP)  minimálne   lx  štvrt'ročne.  Poskytovatel'  je  povimý  viest'
žiakov  k bezpečnému  a zdravotne  nezávadnému  výkonu  práce.  V prípade  vzniku
úrazu žiaka je Poskytovateľ povimý uobiť registráciu v zmysle zákona č.  124/ 2006
§  17. Poskytovatel' je povimý viesť evidenciu dochádzky, zápisníky OBP a súpis prác
prevedených Žiakmi.
Na pracovisko praktického vyučovania dovedie žiakov poverený pracovník  Školy
a odovzdá ich poverenému pracovníkovi  Poskytovateľa,  ktorému zároveň odovzdá
demĺk OBP, list evidencie OV a výpis z učebných osnov, podľa ktorých bude žiakom
prideľovaná práca.

Poskytovatel'   sa   zaväzuje   zabezpečiť   dostatočný   počet inštruktorov   a to   v počte
najmenej  1  inštruktora na každého  1  Žiaka . Za inštruktorov je Poskytovateľ povimý
vybrať  zodpovedných,   čestných  pracovníkov,   dobrých  odbomíkov  s primeranými
odbomými  znalosťami  a zručnosťami,  morálne  bezúhomých  s kladným  prístupom
k výchove žiákov. Povimosti inštruktora tvoria prílohu č. 2 tejto zmluvy.
Poskytovateľ   sa   zaväzuje   prideľovať   práce   v súlade   s náplňou   učebných   osnov
a nezaraďovať žiakov na práce zakázané pre mladistvých.
Poskytovatel' Žiakov pridelí inštruktorom, ktorí budú zodpovední za zverených žiakov,
za   ich   odbomý   rast,   dodržiavanie   bezpečnosti   `práce   apoužívanie   ochranných
pomôcok pri práci.

V prĺpade  prekážok,   ktoré   by   bránili   riadnemu  plneniu  tejto   dohody   zo   strany

:áÉfa#:vša±:ľ;3. je  poskytovate[,  povímý  oznámíť  túto  skutočnosť  bez  zbytočného

V prievidzi     dňa   05.09.2024
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Poskytovateľ


